

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, заводкома, заводоуправления Выксунского завода
 № 58 (404) Суббота 20 марта 1937 года Цена 5 коп.

Семейственность и круговая порука

Решение февральского пленума ЦК ВКП(б) по докладу тов. Жданова поднимает на передний план вопросы большевистскую смелость и критику.

Развертывается большое истинное критика и самокритика усиливает нашу классовую бдительность по отношению к врагам социализма — трояцким и правым оппортунистам, вредителям и фашистским диверсантам.

Вся история борьбы партии и советской власти с врагами рабочего класса доказала, что там, где большевистская критика и самокритика была не в достатке, где недостаточна была в работе плановая работа, под благоданными предложениями «на портативных», «не подвизавших» того или иного работника, там большевистская работа доходит до семейственности, развращается подхалимство и притупляется классовая бдительность.

Защита всякого самозащиты, критики и упреков в работе, отказывает место на заводе, — чем мы скажем ни в чем, привела и приводит именно к семейственности, вторичная связь с прочим гнездо в заводе.

Директор завода — член партии — тов. Попов обставил себя кругом шуринки, близкие люди, с которыми работал на Урале.

Всем известно, что главным энергетиком работает близкий директору т. Черепнина, начальником — тов. Соболев. Но призначивший тов. Попова работает на заводе начальником коммерческо-финансовой части РУСАНОУ, нач. цеха ширпотреба — тов. КАМИНСКИЙ, зам. нач. цеха Усадьба, зам. нач. цеха — тов. Соболев, начальником отдела снабжения Молодославя, Карпович, Дорощев, ЧЕРНЯК. Неужели на заводе из десятилетнего коллектива некого выдвинуть на руководящую работу?

Нам ясно, что в члене товарищей приглашаются тов. ПОЮБОВЫЙ есть и превращает работников, и есть и так, работавших как тов. Усадьба, которого с одного участка перекидывают на другой и ни где он не справляется, как тов. СОВЬЯКОВ, который издает работу — старую мартовского цеха, как т. Черняк, который за замком самозащиты, засорившие

рабочего сям с должностными начальными цеха, но назначен начальником технического отдела завода, как Каминский, Молодославя, Русланов, которые плохо справились с работой, о чем в заводоуправлении знают, но мер не принимают. Исследуйте семейственности на заводе есть факты всякого самозащиты. Главнейший энергетик завода ЧЕРПНИН за более или менее разное, но справедливо выстулившие против себя того или иного работника, сейчас же старается расширяться с работам и удержать его на цехе.

Уловки по этим причинам из энергетика активный комсомолец ВУДИН, перевел на бригадиром на нижнеплачевную работу член партии Капустин.

Близкий партнер Ватруров завладел, что больше всего парторбы в цехе, как бы не уловил.

Новый партнер тов. Петров на заводе Черепнина уже получил строгий выговор с предупреждением.

Рабочие энергетика при малейшем — поругании, попоруб Черепнина и вылетели из завода.

Нам известно, что наличие семейственности в руководстве завода, отсутствие должной бдительности

оной критики и самокритики является одной из основных причин, мешающих сплочению вокруг руководящих коллектива рабочих и инженерно-технических работников так, как это было указано в постановлении горьковского райкома ВКП(б) по нашему заводу 23 июля 1936 г.

Понимает ли член партии — директор завода тов. Попов, что опасность такой вредной практики состоит в том, что она порождает подхалимство, чиновничьи, задерживает рост местных кадров, создает разрыв между руководством и массами и опосредствует развитие бюрократии, а также самозащиты, в отрыве как следствие притупления классовую бдительность.

Все это подталкивает посылает лезть туда где и не должно, приводит к выводу программы и возмущения в работе отдельных цехов, с ростом травматизма, со слабым развитием стхановского движения, безответственностью в работе среднеавиационных рабочих инженерно-техническими работниками.

По всем этим вопросам были сигналы от рабочих и членов партии, о семейственности в работе завода и некоторые члены парткома и райкома, о некоторых фактах писали заводская и районная газеты, но ни директор, ни райком этому вопросу не придавали значения. Однако, вопросом, поставленным нами в настоящей статье, требуют не медленного разрешения.

В. ОВЧИННИКОВ
 Г. ГОРЮНОВ

В депо беспорядки

В железнодорожном депо нормально колесо не было распределительного бригадира, мастеров часто слесарям приходится простаивать, и в тоже время в депо идут сверхурочные работы. В последние дни, с 4 марта, слесари работали с 8 часов утра до 9 час. вечера, а с марта с 8 часов утра до 11 часов вечера, а с марта, т. е. больше суток.

Когда рабочие приходят к депо, не найдя против себя никакой несправильности или отказать от сверхурочных работ, то начальники служб тов. Ревкина не допускают до работы, как было с слесарем Шляповым.

Рабочие депо не знают за что работают, потому что наряды до работы не выдают.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИК.

Наша смена будет передовой

Стахановские смены, в которой и руковожу, при осуждении обращения стахановцев и увеличения добычи и условий соревнования с труборочниками мы Тагарского завода, являя на себя обязательство систематически перемещать план.

Выполнять эти обязательства мы можем при условии правильной организации труда, оказавшей помощь в работе отстающим, а это зависит от того, как мастер умеет организовать работу.

Я считаю, что решающим для достижения победы является организация рабочего места; сейчас плохо принята смена, не одобряется инструментарий — дело не выдержит. Поэтому я всегда прихожу на смену за час до работы и детально принимаю смену.

Второе нужно знать людям, которые работают, с кого начинать в работе.

Раньше т. Т. Биков и Юшеров считались людьми работниками, мастерами ругали, называли, а в настоящее время до слез досаждают. Я являлся за этих товарищей, не стал их ругать и наказывать, а стал приспосабливаться к их работе, помогать в работе. О некоторых успехах, которых они добились, и напишу в

заводевую газету, а это поднимало у них дух; сейчас они первые стахановцы в депо и выполняющие смену по все нормы. Раньше они зарабатывали по 180 руб. в месяц, а сейчас до 450 руб.

Прекрасно работают обрезчики труб Прохоров, Грачев, Пестелев, Скалкин, они выполняли план 150 пром. значительно увеличив работу Шалина, Сутова. Они знали, что в марте заслужат звания стахановцев. Они этого добились, но сейчас они обрели по плану 400 труб, что сейчас образует до 650 штук труб.

В феврале мы выполнили программу на 120 пром., а в марте работаем не хуже. В бригаде у меня есть еще отстающие рабочие, сейчас я приглашаю все остальные рабочие т. Баранова, замещая на место трубу Корсагина, Уханова — на зарплате муфт и станциях до уровня ударника, а потом ставлю их до уровня этого мастера.

Однако, заявляю, что в ответ на обращение доп. совхозов с соревнованиями с тагарцами, смена, которая и руковожу, будет передовой сменой в нашем цехе.

Мастер С. НАЗАРОВ.

Стахановские вахты Мартеновцы в числе отстающих

18 марта прекрасно работала на стахановских вахтах, Труборочный цех №1 (начальник Белков) план выполнен на 115,5 пром. Все смены перешли на план. Стахановым сменам мастера Велесова выдана 44 тонны труб, на 7 тонны больше плана.

В медсортирном цехе рабочие и НТР прокатали 128 тонн проката — 105,5 пром. и плану. Первое место заняла смена мастера т. Талыкина, прокатанная 47 тонн. На 5 тонна больше плана прокатала мастеровского проката смена мастера Мотковского.

Стахановские смены мастера Бушуева перешли на план по выпуску стали.

Однако мартеновцы попрежнему плохо работают. Вот уже месяц как они не выполняют плана.

В медсортирном цехе рабочие и НТР прокатали 128 тонн проката — 105,5 пром. и плану. Первое место заняла смена мастера т. Талыкина, прокатанная 47 тонн. На 5 тонна больше плана прокатала мастеровского проката смена мастера Мотковского.

Стахановские смены мастера Бушуева перешли на план по выпуску стали.

Однако мартеновцы попрежнему плохо работают. Вот уже месяц как они не выполняют плана.

На родине предпринимателей

Победа (мартовской сменой)

За 12 дней работы в марте первое место в соревновании цехов Тагарского завода занял труборочный цех №1, выполнивший план на 111,6 пром. и третье место занял труборочный цех №2, выполнивший план на 96 пром.

Попрежнему в цехе №2 передил влет бригады т.

тов. Дачно, выполнивший план на 119 пром. Труборочники тов. Задоровко выполнили 130 конов варава 160 конов.

(Газета «ВАЛДЬОВКА») *Труборочники цеха Тагарского завода соревнуются с труборочниками цехами нашего завода

Высший с'ем стал т. Стагларев Алешин (Краснодворский завод «Костяк Октябрь») под руководством мастера Дрыкина добился с'ема стали с квадратного метра плавильни 11,25 тонн (Газета «КРАСНЫЙ ОК. ДЯБРЬ»)

С'ем 12 тонн стали Стагларев с'ем достиг за неделю имени Коминтерна тов. Сорочкова с варава 80-ти тонн плавильни за 4 часа 30 минут, с'ем 12 тонн стали с квадратного метра плавильни 11,25 тонн (Газета «КОМИНТЕРНОВЦЫ»)

Партийные и непартийные большевики обсуждают решения пленума ЦК ВКП(б)

Решение совещания работников отдела главного механика

Исторические решения февральского пленума ЦК ВКП(б) широко обсуждаются в партийных и непартийных организациях страны.

Итоги пленума ЦК ВКП(б) были посвящены замечательным дням в Москве собрания актива партийных и непартийных большевиков Наркомата обороны, Наркомата путей сообщения, Наркомата и швейной промышленности и Наркомата тяжелой промышленности.

На собрании актива партийных и непартийных большевиков центральных управлений Народного Комиссариата обороны СССР и Московских воинов А. А. Ледаев РККА произвел обзор около 500 командиров, политработников, инженеров, интендантов, врачей и др.

О докладе о решениях пленума Центрального Комитета ВКП(б) выступил партийный комиссар обороны тов. Н. С. ВОРОШИЛОВ.

По докладу товарища ВОРОШИЛОВА разразился чрезвычайно оживленный прения. Выступившие возмущались по большинству вскрыли недочеты своей работы в работе центральных управлений Наркомата обороны, подвергая эти недочеты резкой критике. Было предложено много практических мер для их устранения. На заседании было принято 160 человек высказалось 56 человек.

Результат партийного руководства

После отчетного партийного собрания, комсомольская работа в старом мартовском цехе непрерывно улучшалась. Новый избранный комсорг тов. Бердусов активно вел работу на работу. Все комсомольцы несут поручения, посещают accurately позитивная в собрания.

Активная комсомольская работа скланилась и на росте сталенового движения. Комсомольцы Луньков, Русов анализируют организаторской стазированной в 60 от м, организаторской стазированных такт имени

За усиление политического руководства комсомолом

За последнее время работа комсомольской организации нового марта ослабла. Решения февральского пленума ЦК партии прорабатываются с большим заданием. Прочие же остаются в критич-й внутрикомсомольской работы. Сознавшиеся в марте 2 комсомольских собрания не состоялся. Погнуте 42 комсомольцев, охвачено 26 чел, остальные по различным причинам политрукка не посещают.

Справившаяся, в чем причина ослабления комсомольской работы? Не без вины с комсоргом тов. Гра-

в течение четырех дней проходило собрание актива железнодорожного транспорта, посвященное обсуждению вопросов политического центрального комитета ВКП(б). На активе присутствовало 1300 работников транспорта. В числе участкового собрания было 250 партийных активистов—рядные работники станкоцеха—призывники.

Товарищ Л. М. Каганов был сделан доклад об итогах пленума ЦК ВКП(б) и зачитал резолюцию, принятое пленумом ЦК. Собрание актива горячо обсуждало доклад товарища Каганова. В прениях выступило 67 человек.

Все выступившие единодушно одобрили большие истинные решения пленума ЦК ВКП(б) и выразили уверенность в беспартийные ораторы с особым удовлетворением.

Собрание актива призвало беспартийные ораторы, как актив, где обсуждается так, какой вопрос, как решения пленума ЦК ВКП(б).

На собрании актива изредка комсомольцы из швейной промышленности доклад об итогах пленума ЦК ВКП(б) сделал тов. А. И. Микоян. Тов. Микоян подчеркнул при большом значении актива, самостоятельного актива Наркомата обороны, который по инициативе товарища СТАЛИНА.

Подробно и детально докладчик говорил о необходимости осуществления нового принципа организации, о том, что сохраняя в

силе старый лозунг об овладении техникой дополнить его новым лозунгом о большевистском воспитании советских рабочих. Рядом ярких примеров и фактов в докладе была показана вся опасность политической безразличности, беспечности, благодушия многих хозяйственных работников.

Заседания актива Наркомата, ицевой промышленности продолжались 4 дня прошли при высокой активности участников. Партийные и беспартийные участники актива развернули в своих выступлениях остроту критику. В выступлениях всех ораторов ярко сияла нехватка во всем армией народа, призыв к всемерному усилению революционной деятельности.

Собрание актива партийных и непартийных большевиков Наркомата также на 8 промышленности, на котором присутствовало около 700 человек, продолжилось 4 дня. Актив заслушал и обсудил доклад народного комиссара также тов. Микоян и тов. Сталина. Тов. В. И. Микоян об итогах пленума ЦК ВКП(б). В прениях по докладу высказалось 32 человека.

Собрание актива Наркомата призвало революционеров, в которых цинизм и полнотой одобряют решения пленума ЦК ВКП(б) и призывают их к неуклонному руководству и исполнению.

(ТАСС)

Сорго Орджоникидзе

В чем причина падения в комсомольской работе? Причиной являемо в том, что партия прикреплений тов. Большаков не формально, а практически руководит комсомольской организацией тов. Большаков, в частности являлся за руководство комсомолом. Другое отметить тот факт, что в течение прения комсомольские собрания сводились в виду нехватки большевиков комсомольцев. Больше дело сейчас, собрания собираются регулярно.

Несмотря на некоторые

успехи, все же в работе комсомола имеются недостатки. Эти недостатки главным образом состоят в слабой работе с несокромой молодежи. Далеко плохо участвуют в стеновой газете и недостаточно проводят в цехе культуру работу. Упущена из виду комсомольская организация и факультуру работу.

Все эти недостатки комсомольская организация должна учесть и улучшить свою работу.

Ослабили внимание и большевистскую работу о комсомольской организации группирогри.Беспечности в руководстве комсомолом

особенно замечта с стороны Золотова. Такую положеию надо положить конец. Партия должна руководить комсомолом, организацией надо усилить. В тоже время в рамках комсомолом надо как следует влиять за воспитательную работу.

Н. ОВЧИННИКОВ

Производственное совещание отдела главного механика, состоявшееся 11-го марта по поводу замечта в работе. Металлургический 11 марта 37 г. относиться по ошибкам, относящихся к конструкторскому бюро, считает и доводит до сведения различия и общественности. Металлургический 11 марта по заводской машине были ошибки, ввиду большой сметности и короткого срока на разработку чертежей.

Что же касается замечта о безграмотном проектировании коша, то совещание считает это вымыслом, не соответствующим действительности и категорически возражает против распространения бранных слов. Стахановские методы работы в вытословании коша, т. е. при премеке коша был забракован из-за вып

достои швов и заклепок (заставили переделывать), а при установке обнаружилось его овалность, ввиду чего коша не вошла в надлежало «задержку сдвоя его в аспектации».

Следовательно эта ошибка относится не в конструкторское бюро, а в заводскому цеху ОКО, возглавляемому СИЛАНЬИНЫМ и ДУХОВИНЫМ. Угги горькой опыт советщины вынужда комплект через Машин, конструкторское бюро решил перестроить свою работу на более лучшую, свейд ошибка до минимума, наметав ряд практических мероприятий.

Председатель совещания — СИИНИН
Секретари —
Л. МАРКИАНОВ

В листопрокатном изобретательская работа не ценится

Состояние рационализации и изобретательства в листопрокатном цехе оставляет желать много лучшего. Рационализаторские предложения поступают в незначительном количестве. С 1 ноября по 15 января поступило всего лишь 11 предложений.

Областным производственным комитетом предложено, несмотря на их нежность, подогать не внедряться в производство. До сих пор не внедрены предложения т. т. УХЛИНА, ЖУЧКО ВА В. П. об устройстве де-

режильного корота под валками для концентрации охлаждающей воды и предложение т. ПОПОВА Д. А. об устройстве предохрани тельного щита.

Мастер первого класса тов. КОБОЕВОВ внес ценное предложение об увеличении шивна на прессе М. А. Это предложение повышает производительность труда шва на 15—20 проц. Предложение принято, но 100 руб. премии автор до сих пор никак не может получить. А. БРЕМН

На фронте в Испании

Республиканские войска развивают успешные операции на гвельдальском фронте. Продолжая наступление на Бригу (важный стратегический пункт в 30 километрах от Гвельдальи), республиканцы продвинулись вперед на километра и заняли несколько деревень. Бригуа оставлена в метажаньях.

Постоявший гвельдальский фронт министр обороны правительства ХУСТ дает высокую оценку морального состояния бойцов республиканских войсок.

На этом фронте продолжают перекрест солдат метажаньях на сторону республиканцев. 17 марта перешли 19 итальянских солдат и 2 итальянских офицера. Преподнесенные в Мурсосованных работ испанских правительства ХУСТ дает высокую оценку морального состояния бойцов республиканских войсок.

Корреспонденты английских газет, находящиеся в Испании, беседовали с пленными итальянскими солдатами. Все пленные указывают, что их записали до «бровочками» для службы в Абиссинии, по отправки в Испанию. Многие из них жалуются на то, что в итальянское правитель-

ство обещало платить их ростом 20 лр в день, однако реально не получили. Накто на пленных не говорит по испански и они не соприсказались с испанскими офицерами. Их части целиком состояли из итальянцев. Одни из итальянцев по фамилии Твеллини «заявлял»: Наши итальянские офицеры, привели нас итн в пер в 20 км от Гвельдальи. Пленные в Мурсосованных работ испанских правительства ХУСТ дает высокую оценку морального состояния бойцов республиканских войсок.

На фронте реки Харамы республиканские войска отбили ряд атак. В университетском городе республиканцы взорвали несколько мин под знаменем партизан. На арагосском фронте 17 марта после большой артиллерийской подготовки метажанья атаковали позиции республиканцев и вту от Гвельдальи. Пленные в Мурсосованных работ испанских правительства ХУСТ дает высокую оценку морального состояния бойцов республиканских войсок.

Отв. редактор—М. БЕЛОВ
Уп. Област № 353